
SCHRITTE ZUM W-LAN FIRMWARE-UPDATE 

 
 
Es sehr wichtig, die 3 Updates (V2.00 und V2.06STEP1 und V2.06STEP2) auf einmal und in 
der richtigen Reihenfolge durchzuführen. Andernfalls könnte es zu einem permanenten 
Programmfehler kommen! 
Wenn Ihre Station bereits über Firmware 2.0x verfügt, müssen Sie nur Schritt 1 und 2 
aktualisieren. 
 
WIFI Firmware:  
Die WIFI-Firmware wird nicht mit Hilfe des USB-Sticks installiert, sondern über WIFI und mit 
Hilfe eines PCs und eines Webbrowsers.  
Dies Bedeutet: 
 
Schritt 1:  
1.Laden Sie die neueste Version der Firmware V2.00 auf Ihren PC/Mac unter folgendem Link 
herunter: https://nextcloud.bresser.de/s/EGzcDkA92tjy9D4 
Es ist wichtig, zunächst die Version V2.00 zu installieren und dann erst die Version V2.06  
 
2. Setzen Sie die Konsole in den AP-Modus (Access Point) und verbinden Sie den PC/Mac 
mit der Konsole (siehe Abschnitt " FIRMWARE-UPDATE" in der Bedienungsanleitung).  
 
3. Klicken Sie auf den Abschnitt Durchsuchen im Firmware-Update und suchen Sie den 
Speicherort der Datei, die Sie in Schritt 1 heruntergeladen haben.  
Bitte laden Sie die Datei "20001001_v2.00_a_d_OTA.bin" hoch.  
 
4. Klicken Sie auf die entsprechende Schaltfläche UPLOAD, um die Übertragung der 
Firmware-Datei auf die Konsole zu starten.  
 

 
 
5. In der Zwischenzeit führt die Konsole die Aktualisierung automatisch durch und zeigt den 
Fortschritt der Aktualisierung auf dem Display an. (Die Aktualisierungszeit beträgt etwa 1 ~ 2 
Minuten)  
 
6. Die Konsole wird neu gestartet, sobald die Aktualisierung abgeschlossen ist.  
 
Schritt 1:  
Wiederholen Sie die Schritte 1-6 mit der Firmware-Version V2.06STEP1. 
Link: https://nextcloud.bresser.de/s/NNq5rn5D2tDAa3c 
Im Schritt 3 laden Sie bitte die Datei "20001001_v2.06_a_d_OTA.bin " hoch. 
 
Schritt 2:  
Und anschließend wiederholen Sie die Schritte 1-6 mit der Firmware-Version V2.06STEP2.  
Link: https://nextcloud.bresser.de/s/mWSNgb7WwR7LESS 
Im Schritt 3 laden Sie bitte die Datei "20001001_v2.06_a_b_c_OTA.bin " hoch. 
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WICHTIGE HINWEISE: 
- Die Stromversorgung des Geräts während des Firmware-Updates unbedingt 
aufrechterhalten! 
- Stellen Sie sicher, dass die W-LAN Verbindung Ihres PCs/Macs funktioniert und stabil ist. 
- Während des Updates den PC und die Basisstation nicht bedienen, bis das Update 
abgeschlossen ist. 
- Während des Firmware-Updates stoppt die Basisstation das Hochladen von Daten auf den 
CloudServer. Die Basisstation wird sich wieder mit Ihrem W-LAN Router verbinden und die 
Daten nach dem erfolgreichen Update erneut hochladen. Wenn die Basisstation keine 
Verbindung zu Ihrem Router herstellen kann, rufen Sie bitte die SETUP-Seite auf, um sie 
erneut einzurichten. 
- Wenn nach dem Firmware-Update die Setup-Informationen fehlen, geben Sie die Setup- 
Informationen bitte erneut ein. 
- Der Prozess der Firmware-Aktualisierung birgt ein potenzielles Risiko, das keinen 100%igen 
Erfolg garantieren kann. Wenn das Update fehlschlägt, wiederholen Sie bitte den obigen 
Schritt, um das Update erneut durchzuführen. 


